



多公司携定增计划复牌 发行价随行就市成主流

今日，两市有70余家上市公司复牌，其中相当部分是在前期市场急速下跌时选择停牌“避风”的。与此前先行复牌的公司多少携带一些利好不同，这批复牌公司呈现分化：有的拿出了“货真价实”的定增预案，有的只是无奈宣布终止筹划所谓重大事项。

现代快报记者 祁豆豆



复合式利好提振投资者信心

7月6日起停牌的方直科技今日披露定增预案并复牌，公司拟向不超过五名特定对象非公开发行3000万股，募集资金9亿元用于“教学研云平台”、“同步资源学习系统”等项目的建设。公司停牌前股价为23.09元，较6月初的股价最高点59.45元重挫逾六成。方直科技表示，本次非公开发行是公司实施“科技服务于教育”发展战略的重要步骤，是对现有主营业务的巩固、延伸和丰富，募投项目的建设将有助于进一步提升公司综合竞争实力。

值得一提的是，为应对前期市场的非理性下跌，方直科技不仅火速推出定增预案，还拿出员工持股计划，欲以“复合式”利好提振投资

者信心。据披露，方直科技拟推出1150万元员工持股计划，该计划将委托平安证券成立平安证券方直1号集合资产管理计划，在加入杠杆后使资金规模扩大到不超过3450万元，再通过二级市场购买等方式取得并持有方直科技股份。

无独有偶，7月9日起停牌的花园生物也快速推出了定增预案。公司昨日公告，拟向控股股东祥云科技在内的不超过五名特定对象非公开发行5000万股，募集资金5.4亿元，分别用于核心预混料项目、年产4000吨环保杀鼠剂项目、研发中心项目以及补充营运资金。公司停牌前股价为13.43元，而5月底股价还曾一度突破40元。

多采取“随行就市”的定价模式

此外，7月8日起停牌的中文在线今日也宣布复牌，并公告非公开发行事项进展，拟定增募资不超过20亿元。

在定增定价方面，面对市场震荡、股价起伏不定的局面，方直科技、花园生物等均选择了与近期复牌公司相同的模式，即将“定价基准日”选为“发行期首日”。对这一“随行就市”的定增定价模式，有市场分析人士表示：“在市场起伏不定的背景下，上市公司若以预案公告日为定价基准日，只要股价明显下挫，就可能遭遇价格倒挂的尴尬。而相比

之下，依据走完全部流程后的发行期股价水平来确定发行价，可避免破发，这一现象在此前市场大涨时并不多见。

不过面对未来股价不确定性，这种顺应市况的定价方式将更符合定增对象的“胃口”，有助于未来定增的顺利实施。证监会此前也表示，遵循“随行就市”原则，将再融资定价与二级市场价格挂钩，体现了市场化改革的方向。若从本轮暴跌后创业板公司再融资定价方式的灵活调整来看，允许以“发行期首日”定价的规则变化其实颇具前瞻性。

金涌牛腩锅 男士的加油站 女士的美容院
2015清凉一夏啤酒节
青岛啤酒免费无限量畅饮
58元/锅/套餐(4人量)
筋头巴脑—锅香是牛肉、牛腩、腱筋、板筋、隔膜筋的完美演绎！是老人、孩子的滋补好去处！
吃1锅送38元(券)
详见店堂公告
河西店：江东北路293号（江苏教育电视台向南100米右转名泰旅店旁）电话：36367398
鼓楼店：湖北路10号 电话：18012944231
宵夜至凌晨三点

物流全省版 诚招滁州、芜湖、马鞍山广告代理 订版电话：13002581905

南京宁青物流 南京=青岛专线 山东全境货运特快往返专线 025-85692480、13305161833	无锡亿丰物流 无锡=济南、青岛 统一服务电话：400-710-710-6 专业承接各地至无锡及周边落货分拨业务 电话：0510-83500666、13291226789	无锡迅速物流公司 无锡→新疆全境 无锡货运市场最具实力新疆专线 0510—83858222,83858955	南京昆贵物流 南京=贵阳、昆明 贵州全境、云南全境、品牌专线，值得信赖 业务 025-85818301、单 0511-87781656 13245226780、13057512558 李经理	中天万运·快递物流 诚招江苏、安徽、上海、市 县级承包商、合作商、加盟商及街道、乡镇收货站点 4000056001、0531-58662369	顺道物流·兼营南京发往全国 陕西全境及天水、平凉、庆阳等地 电话：025-85566485、13605175905 本公司携手中华联合保险投保一亿元为您的货物保驾护航
---	--	---	---	--	--

市场热点

首批基金二季报出炉 基金未减仓，看好慢牛行情

建信基金、华商基金等多家基金公司17日率先公布旗下基金二季报。二季度股市先扬后抑，走出暴涨暴跌行情，从上述基金公司公布的二季报情况看，主动偏股基金6月底保持了较高仓位水平，显示基金并非本轮杀跌主力。

股市急跌，偏股基金仓位普遍高企。偏股基金规模较大的华商基金多数基金股票仓位在90%以上，华商未来主题、华商主题精选和华商领先企业等基金6月底股票市值占基金净值比例甚至超过97%，显示该公司在股市急跌中没有采取减仓操作。另一家规模较大的建信基金旗下基金同样仓位高企，建信社会责任、建信潜力新蓝筹、建信信息产业等基金股票仓位均超过九成，其他偏股基金仓位多在80%以上。民生加

银、元顺安等其他基金公司偏股基金仓位也都处于较高水平。

经历暴跌和去杠杆化之后，下半年股市何去何从，成为投资者最关心的话题。在已经公布的二季报中，多位基金经理做出了相对乐观的判断。华商基金副总经理梁永强认为，目前宏观经济持续相对低迷，股市作为促进转型的核心作用毋庸置疑，因此维稳成功的概率较大，目前市场的不理性状态不会持续太久。未来股市将逐步走向结构化慢牛市场。

华商价值精选基金经理刘宏认为，未来三至五年的牛市格局，仍然没有变化。从行业来看，智慧城市、农业信息化、互联网金融、医疗健康服务等将是贯穿全年的投资机会。

据《羊城晚报》

聚焦金市

避险、加息“此消彼长” 金价创5年新低

随着希腊退出欧元区的可能性暂时消退，同时种种信号继续强化美联储或在三季度加息的预期，避险因素消退，转而加息利空主导市场令金价再度回落，最近一周，国际金价持续阴跌，纽约市场金价创下5年来的新低。

到17日收盘，纽约市场金价收盘于每盎司1132.3美元，是2010年4月份以来的新低，较前一周下跌逾2%，连续第四周收跌，受到影响，国内市场上海期金也基本回到每克230元附近，逼近2014年11月中旬的低点，现货市场上主要金店的金饰品报价也继续下挫，回到每克295元附近。

最近一周，随着希腊与欧元区达成救助协议，此前支撑金市的避险因素继续消退，受此影响，国际金价出现连续回落，其中纽约市场黄金期货价格连破1150、1140美元整数关口。

而避险因素退场，加息的利空重夺市场的主导权。“市场判断美

联储加息的概率正大幅上升。”天风期货的分析认为，贵金属投资机构顶黄金也作出类似分析。

对此，不少分析机构预计，金市很可能面临一轮再创新低的跌势。“尽管进入中印消费旺季，但消费者的购买量难创新高。”有分析人士表示。

值得关注的是，到目前，国际市场上金市的空头格局也有所凸显。美国商品期货交易委员会公布的最新数据显示，此前一周，投机的基金继续大肆追加了空头的持仓，使净多持仓下降到5万余手的近两年最低水平，同时基金的空头持仓则猛增至14万余手，仅次于2013年创下的14.37万手历史天量。

“在美联储加息渐行渐近和全球范围通缩压力日益增加的背景下，黄金市场的结构性下行周期仍难结束。”金瑞期货的分析指出，短期金市的弱势格局料难改。

据新华社

天天出彩

体彩7位数(15111期)

中奖号码:5 2 6 8 9 8 2		
奖等	中奖注数	每注奖额
特等奖	0注	0元
体彩票列3(15193期)		

福彩3D游戏(2015193期)

福彩15选5(2015193期)

中奖号码:3 4 6 10 11		
奖等	中奖注数	每注奖额
特别奖	0注	0元
一等奖	91注	2259元
二等奖	91注	2259元

福彩双色球(2015083期)

中奖号码:6 7 16 18 29 32		
奖级	中奖注数	每注奖金
排列5直选	65注	100000元
一等奖	17注	5885655元

体彩鸡毛信

大乐透奖池升至13.86亿

周六晚，体彩大乐透头奖空开，使得目前奖池一路飙升至13.86亿元，再次逼近14亿大关！今晚的新一期开奖中，广大彩民朋友可采用倍投、追加、复式等投注方式，收获超级惊喜！

(苏环)